

你的汽车“走火入魔”了吗？ “告诉你个秘密，我喝酒了” 查酒驾的交警，顿时“晕”了

从最早的“熊出没，注意”，到后来的“女司机+磨合期+头一次=女魔头”，再到近期的“奥特曼：嗷，特慢”“干掉熊猫，我就是国宝”“告诉你个秘密，我喝酒了”……汽车屁股上贴标语成了都市年轻人兴起的街头时尚，受到广大80、90后车主的极大青睐。

这些标语有的时尚、有的搞笑，有的嬉皮、有的荒诞，搞笑雷人的汽车标语就如“文化衫”一样正在蔓延，被人们称作是“车尾文化”。然而，一些过于雷人犀利的车贴也让市民感到不舒服。

晚报记者 孙娟 实习生 潘丽娜 张婷/文 晚报记者 马健/图



搞笑的车贴

紧跟流行 车贴越来越拉风

记者发现，汽车屁股后头的标语越来越有意思，行驶在车水马龙的大道上，总有车贴出现吸引眼球，而且这些词还很流行，比如说，当“寂寞”风流行时，“哥开的不是车，是寂寞”贴到了车上；今年世界杯期间，“大力神杯”的车贴也随处可见；当小沈阳火的时候，“俺不差钱，差的是安全”很受欢迎。一些网络时髦用语，也第一时间出现在车尾，比如“哥徘徊在牛A与牛C之间”“我是出来打酱油的”，备受关注的社会事件也会变成车贴用语，比如“坚决不给日本车让路”等。

这种最时尚的做法备受80、90后车主的追捧，彰显了个性，也追逐时尚。一家汽车用品店店主表示，车贴越个性越另类越受青睐，淘宝网上显示，有卖家一个月能卖出上千个车贴。

市民建议 车贴内容还是中性点好

并不是所有的车贴都是诙谐有趣的，一些个性车贴语言渐显犀利，甚至充满了暴力、挑衅、威胁等不文明元素，也让市民感到不舒服。如“别用你的脸贴我屁股”、“别跟我太近，小心压扁你”、“核弹后置，保持距离”、“新车，磨合，内有杀手”、“内有恶狗请当心”、“车内坐有拉登”、“我是好车我怕谁？”、“追我者格刹勿论”、“谁敢超我车，我让你变形”等。记者在街头看到，有的商家为了吸引消费者，甚至推出了一些英文的“脏口”车贴以及黄色图片。

交警三大队一名交警说，现在天天严查酒驾，有一天执勤时，看到一辆车屁股上贴着“告诉你个秘密，我喝酒了”，“像是在调侃我们。”这名交警无奈地笑着说。

不少热心市民建议，个性车贴的内容最好中性一点，“有个性又可爱”才是正确的发展方向。

晚报提醒 切忌将车贴贴在后窗玻璃上

近日，市民刘女士开着自己的轿车，车管所的工作人员让她将个性车贴撕了下来，原因是车贴影响了安全。因为，她将一张特大号的“偶是新手，擅长急刹，酷爱熄火”车贴，整张贴在汽车后挡风玻璃上。

记者从市交警部门了解到，如果车主在实习期间，应该在车身后部粘贴或悬挂统一样式的实习标志，自制的个性车贴不能替代交通部门核发的实习标志。

市交警部门负责人表示，按照《道路交通安全法实施条例》规定，机动车喷涂粘贴标志或广告时，不得影响安全驾驶和对道路的观察。

晚报在此提醒广大车主，在追求个性的同时，也要注意行车安全，切忌将车贴贴在后窗玻璃上，否则会挡住前方后视镜，给行车带来危险，同时也不要挡住车牌。

2010年流行车贴排名

搞笑类

千万别吻我，我怕羞；别追了，本人已婚；我到家了，你还追啊；别看我小，长大就是大奔；别跟着我，我回火星；招手即停，只限美女；找人私奔，费用AA；我是肉肉，车是磨磨，大家都叫我们“肉夹馍”，好吃！别尝！

礼貌类

保护新手，人人有责！你是师傅你先走，我断后！大龄女司机，多关照！移动障碍，请绕行！只有你在后面默默支持我。

自嘲类

菜鸟起航，线路不定；别碰我PP，我要喊非礼；碰车执照；我也是江湖人，为什么没有我的传说；“你就当我是红灯”；“一档以上不会挂，熟练中”。

示弱类

哥不飙车，我很低调；越催越慢，再催刹车；我不想和你亲密接触；您是师傅，随便起；别欺负我，我哥是奥迪；手潮心汗，满脑是汗。

恐吓类

驾校除名，自学成才；碰撞十次，九胜一平；撞我吧，正好缺钱；告诉你个秘密，我喝酒了；此车曾经上过树“脚底三个板板 哪个刹车；不要小看弟，弟可是杀虫剂；买的证，租的车，您看着办；要问哥我强不强，谁撞谁知道。

牵手选在“光棍节”

郑州187对年轻人告别单身



两兄弟一起告别单身。
晚报记者 常亮 图

11月11日，是单身一族的一个另类节日——光棍节。此节既非我国传统节日也不是西方节日，但其另类的程度却受到了不少人的追捧，不少单身青年列出节目相聚狂欢。

“今年的11月11日，比往年登记结婚的人数要多不少，相对于11月份的其他日子，光棍节这天已成为许多新人，特别是年轻新人结婚的首选‘吉日’。”昨日下午，中原区婚姻登记处主任司丽萍介绍说。据介绍，截止到昨日下午5时，共有59对新人在该处领取了结婚证。

两兄弟“光棍节”告别单身

许先生和王先生是一对关系十分要好的表兄弟，他们早就瞄上了11月11日这个极具个性的日子，昨日上午，在金水区婚姻登记处，他们和各自的爱人分别领取了“红本本”。

“4个1的日子，我们也是四个人，以后我们每年都可以共同庆祝自己的结婚纪念日了。”许先生说。

王先生则在一边笑着说，网友戏称2011年11月11日仍然单身者为“神棍”，“我们得赶在今年‘脱光’了，不能等到明年了。”

这天不仅是光棍节，还是“夫妻节”

“11月11日，从另一个意义上说，不也是代表着一生一世一心一意，希望我们俩一生相伴。”在金水区婚姻登记处刚刚领过结婚证的小范兴奋地对记者说他选择当天结婚登记的理由。这个一身笔挺西装的帅小伙说，他曾经在香港工作过一年时间，在香港，11月11日可是“夫妻节”，这个节日乃取意四个1，即“一夫一妻，一生一世”的意思。

截止到昨日下午5时，金水区共有62对新人登记结婚。

由于昨天全市大部分婚姻登记处都是办理结婚登记的，来自市民政局的统计结果显示，市内五区共有187对新人牵手告别了单身，总数比平时还略有增加，而且他们多是“80后”的新人。

晚报记者 裴蕾

大喜日子定在11月11日 一对101路公交车长结良缘



新娘吻了一下开车的新郎。

晚报记者 常亮 图

昨日上午，新郎霍先生开着自己平时驾驶的公交车去接新娘，他们的环保婚礼，得到不少市民的赞许。

昨天上午10点，在桐柏北路五龙口村，一辆公交车停在路边，车内除了双喜字和大红灯笼外，还贴着“我们结婚了”等标语。

“也有人提议让我租豪华车接新娘，但我觉得那样太俗，也不利于环保。我和新娘是公交四公司的，都驾驶着101路公交车。我俩在结婚前商量过多种结婚方式，但最终考虑用公交车最好。这样一车拉几十个人，比各自驾小车要环保得多。因为乘坐城市公交本身就是环保出行的一种方式。”新娘的话引得周围群众赞许不已。

公交四公司后勤处的杨玉祥介绍，这对新人都是101路公交车车长，两人在工作中相识、相知、相恋，并最终走到一起。“他们的低碳婚礼，得到公司的支持。”

晚报首席记者 徐富盈 线索提供 杨先生